

# “中原证券杯”投资擂台赛 第三期比赛报名火热进行中

□记者 宋锋辉

由洛阳晚报主办、中原证券承办的“中原证券杯”投资擂台赛第三期比赛将于11月21日(下周一)正式开赛。目前,正在接受报名和咨询。

由于本次大赛是年内最后一次比赛,又处在行情趋好之时,此次大赛引来了不少投资者参与。前期参加过投资擂台的选手,尤其是些成绩不错的选手,如“三水点”(昵称,下同)、“股林猎豹”等,更是纷纷表示要继续参赛,并希望在此次大赛中能够有所斩获。

在中原证券凯旋路营业部,记者遇到了短线高手“股林猎

豹”他告诉记者,这次他会继续参加,并希望这一次能比上一次成绩更好。

中原证券工作人员表示,为了感谢新老参赛选手,在延续前几期比赛中提供的专业服务和设置的奖项外,另外为新开户报名并成功参赛的选手提供四重优惠,分别是:1.精美礼品一份;2.投资顾问团队服务(仅限报名前十名);3.VIP资讯软件——中原证券智汇宝典;4.《洛阳晚报》免费阅读一年。

值得一提的是,此次中原证券将为参赛选手提供证券投资顾问服务。据悉,中原证券拥有一支实力雄厚、实战经验丰富

的投资顾问团队。他们是经过了公司内部层层把关、精挑细选而选出的,他们不仅熟悉各类金融产品,还了解各种投资工具。总部的研究所和财富管理中心也为这些投资顾问提供坚实的后台支持。

#### 报名热线:

中原证券洛阳凯旋西路营业部

咨询电话:63121666

中原证券伊川豫港大道营业部

咨询电话:69367390

中原证券洛阳开元大道营业部

咨询电话:65997777

#### 昨日股市

#### 沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
亿阳信通	9.22	10.02
中电广通	8.90	10.01
置信电气	13.42	10.00
东睦股份	13.66	9.98
联美控股	12.03	9.96

#### 深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
天兴仪表	11.94	10.05
江苏宏宝	10.37	9.97
雅克科技	29.90	6.79
成霖股份	4.30	5.91
奥特迅	30.37	5.45

## 中国软件企业大举IPO

□据 新华网

7.26亿港元。在美国进行IPO的企业7家,融得资金7.34亿美元。

软件业IPO主要分布在创业板、深圳中小板、香港交易所及美国纳斯达克、纽约证券交易所。

北京成为IPO上市软件企业所在的主要地区,占到全部融资规模的52.88%。

更值得注意的是,IPO企业已经从北京、上海等地扩散到全国各个地区,涉及10余个省市,安徽、陕西、辽宁等地区均有软件企业IPO成功,显示出地区分布广泛的特点。

除内地IPO外,有2家软件企业在香港进行IPO,融资金额

#### 今日资讯

#### 停牌

(000677) ST海龙,(002274)华昌化工,(002379)鲁丰股份,(000537)广宇发展,(600576)万好万家,(000998)隆平高科,(002442)龙星化工,(002221)东华能源,(600640)中卫国脉,(600655)豫园商城,(600033)福建高速,(002282)博深工具,(300073)当升科技,(000597)东北制药,(002417)三元达,(000802)北京旅游,(600615)丰华股份,(300034)钢研高纳,(002264)新华都。

#### 新股网上路演

(002639)雪人股份。

## 日本央行继续维持零利率政策

□新华社东京11月16日电(记者冯武勇)

日本中央银行16日在结束为期两天的货币政策会议后宣布,继续维持现行零利率政策,但下调了对经济景气的判断。

日本央行在公报中说,作为基准利率的银行间无担保隔夜拆借利率维持在零至0.1%的水平,量化宽松措施中用于购买资产的基金规模维持在55万亿日元(约合7136亿美元)水平。

日本央行在10月27日的货币政策会议上曾决定追加5万亿日元(约合649亿美元),以扩大用于

购买资产的基金规模。这次会议上,日本央行认为,现阶段有待继续观察上次追加宽松措施的效果。

公报同时说,外围经济减速使得日本当前出口和生产增幅放缓,央行对当前日本国内景气判断的基本调也从“改善向继续”下调为“尽管有改善动向,但受海外经济减速等影响,改善步伐放缓”。

对于景气前景,日本央行指出,欧洲债务问题通过国际金融资本市场发酵,可能会给世界经济带来下行风险。

此外,日元升值、泰国洪灾对日本企业的影响也构成日本经济的主要风险因素。

## A股暴跌 沪指跌破2500点

沪指暴跌2.48%,跌穿四条均线,权重股遭重挫

□记者 宋锋辉

#### 多重利空致股指暴跌

周三A股市场受到多重利空的打击,大幅暴跌,上证综指连续击穿5日、10日、20日以及60日等多条均线的支撑,全日大盘呈现单边震荡下跌的弱势格局。

上证指数收市报2466.96点,跌2.48%,深证成指收市报

10313.33点,跌2.55%。深沪两市全日共成交1826亿元,较前日放大一成。

从盘中热点来看,两市超过九成个股下跌,各大行业全线大跌,非银行金融、煤炭开采、传播与文化、有色金属、公用事业等行业跌幅均超过3%,保险股领跌大市。

中原证券首席策略分析师张刚表示,国际资金流入速度剧减引发流动性担忧;商务部对于未来出口形势的悲观预期进一步加剧市场跌势;上交所高管有关国际板可随时推出的言论再度引发市场对于扩容的恐惧;新华人寿周三上会的情况也引发了投资者对于其扩容规模的担忧,这一系列的利空因素导致两市股指暴跌。

对于后市走势,张刚说,本轮反弹行情在突破60日均线之后,始终处于震荡整理之中,并未出现放量持续上涨的格局。显示出当前投资者对于后市依然保持较为谨慎的态度。在当前的宏

观经济背景下,如果市场各方能够真正地呵护市场,未来股指仍有震荡走高的可能。但如果不断出现大规模融资行为,则市场很难走出中期向上的走势。预计近期上证综指继续围绕60日均线震荡整理,建议投资者继续保持较为谨慎的操作策略。

齐鲁证券投资顾问陈聪表示,真正推动股指上涨的货币政策放松预期这根主线并没有变化,股指下跌可理解为市场在震荡阶段中一次快速的调整。目前沪指已经跌至5周线位,5周线对股指有着很强的支撑作用,短期股指若在此线企稳,则反弹将会持续。短期看科技股的强势有望保持,

的,股民王先生一边下棋一边对记者说,跌一下不要紧,今天跌,明天涨,早晚会涨回来的。股民白先生则有些担忧,他说:“适当调整没有什么,今天调得

太狠了,所有均线都破位,感觉有点真摔。”他还表示,现在很难看到大涨,因为反弹的基础不牢,靠赌政策,反弹本身风险就很大。

#### 股民表现不一

昨日股市再度暴跌,给股民心头泼了盆凉水。在中原证券凯旋路营业部,记者见到一位股民无心看盘,坐在椅子上打起瞌睡。也有对后市抱有信心